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UUppoozzoorrnněěnníí  nnaa  ššíířřeenníí  ppooččííttaaččoovvééhhoo  vviirruu  

 

Upozorňujeme na stoupající počet případů, ve kterých dochází k šíření škodlivého 

kódu a infikování počítačů tzv. „trojským koněm".   

V posledních dnech jsme zaznamenali zvýšený počet případů, ve kterých dochází 

k šíření počítačového škodlivého kódu. Po aktivaci upozorní dotčeného uţivatele, ţe byl jeho 

počítač Policií České republiky zablokován. Uvedeným důvodem je porušování autorského 

práva, nakládání s materiály s dětskou pornografií či šíření  spamu. Součástí tohoto 

upozornění je i nabídka uţivateli o moţnosti sloţení kauce v podobě zaplacení pokuty. 

 

Jednání spočívá v šíření počítačového škodlivého kódu spolu s neoprávněným 

podvodným lákáním finančních prostředků.  Útok se skládá částečně z technického útoku, 

při kterém se dostává informace k poškozenému a dále tzv. sociálním inţenýrstvím, jehoţ 

prostřednictvím jsou po dotčených uţivatelích poţadovány peníze. 

  

Upozorňujeme veřejnost, aby 

na podobné výzvy nereagovala. 

Vylučujeme, ţe bychom uvedeným 

způsobem realizovali zákonná 

opatření směřující k případným 

pachatelům trestných činů. Navíc 

neexistuje ţádný právní titul, který by 

umoţňoval deklarovaným způsobem 

po zaplacení tzv. pokuty eliminovat 

úkony trestního řízení. 

 

Ţádáme veřejnost, aby na 

podobná upozornění bezprostředně 

nereagovala a ignorovala instrukci, 

která je uváděna v závadové zprávě. 

Doporučujeme všem uţivatelům 

antivirovou kontrolu a tím eliminovat 

další aktivitu počítačového 

škodlivého kódu. V této souvislosti je 

vhodné provést i instalaci posledních 

bezpečnostních záplat jednotlivých 

softwarových aplikací. 

  

V současné době se tímto případem intenzivně zabýváme. Pro hlášení závadového 

obsahu a závadových aktivit na internetu byl dne 1. srpna 2012 na internetových stránkách 

policie spuštěn provoz on-line formuláře na http://aplikace.policie.cz/hotline/ kde můţete 

oznámit i toto šíření tzv. „trojského koně“. 

  

 
kpt. Mgr. Zuzana Součková/PP 
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SSttaattiissttiikkaa  ddoopprraavvnníícchh  nneehhoodd  ddoo  zzáářříí  22001122  

 

Od ledna do konce září letošního roku bylo novojičínským policistům nahlášeno 

celkem sedm set devět dopravních nehod, při kterých přišlo o ţivot šest osob, čtyřicet tři 

účastníků silničního provozu utrpěli těţká zranění a sto šedesát jedna lehká. 

 
 

Dopravní nehody šetřené policií 

 2012 2011 +/- % 

Počet nehod 709 684 25 4 
Usmrceno 6 5 1 20 
Těžká zranění 43 38 5 13 
Lehká zranění 161 163 -2 -1 

 
 
Příčiny dopravních nehod 
 

 2012 2011 +/- % 

způsob jízdy 399 355 44 12 
rychlost 122 117 5 4 
přednost 65 48 17 35 
předjíždění 20 23 -3 -13 
alkohol 72 61 11 18 

 

 

Činnost dopravních policistů za devět měsíců letošního roku a porovnání s rokem 

předešlým: 

 2012 2011 

Alkohol 205 244 

Zadrženo řidičských průkazů 91 96 

Řízení bez řidičského průkazu 25 28 

Odebrání vozidla 0 0 

 

 
 

Zdroj: DI Nový Jičín 



DDnnyy  NNAATTOO  aa  DDnnyy  vvzzdduuššnnýýcchh  ssiill  vv  OOssttrraavvěě  

Ani na letošním, v pořadí již 12. ročníku Dnů NATO v Ostravě a současně 3. ročníku 

Dnů Vzdušných sil AČR 2012, nechyběli moravskoslezští policisté. Krajské ředitelství 

policie Moravskoslezského kraje bylo i letos spoluorganizátorem této velkolepé akce, 

která proběhla o víkendu na ostravském letišti Leoše Janáčka v Mošnově. 

Policisté kromě zabezpečení průběhu celé akce byli díky statickým i dynamickým 

ukázkám nedílnou součástí pestrého programu. Akce, která je označována jako 

největší armádně-letecko-bezpečností show ve střední Evropě, se letos zúčastnilo 19 

zemí světa. Podle organizátorů přilákala neuvěřitelných 208 000 návštěvníků. 

 

 

Z pohledu policie... 

Nasazení moravskoslezských policistů bylo masivní. 

Policisté měli za úkol – v daných podmínkách - 

zajistit především bezpečnost návštěvníků a 

plynulost dopravy (pozn. dopravním komplikacím se 

nelze vyhnout, neboť na jedno místo přijíţdí v jeden 

čas desetitisíce vozidel; o to více bylo potřeba se i 

na tuto situaci řádně připravit). Část policistů se 

podílela také na ukázkách a další plnili mnohé další 

úkoly. Vzhledem k opravdu vysoké návštěvnosti – 

přes 200 000 lidí – to nebyl zrovna lehký úkol, 



nicméně moravskoslezští policisté opět prokázali i díky dobré přípravě ve všech směrech 

svou profesionalitu. 

Co se týká ukázek naší činnosti jak v sobotu, tak v 

neděli, mezi lákadla jistě patřila společná ukázka 

zásahové jednotky krajského ředitelství a zásahové 

jednotky SPAP z polských Katovic. O nic méně 

atraktivní byla i ukázka činnosti pořádkových 

jednotek, konkrétněji speciální pořádkové jednotky 

krajského ředitelství a kolegů z polských Katowic. 

Diváky uchvátila i ukázka dopravních policistů, kteří 

se bravurně předvedli ve sluţebních vozidlech 

(včetně Volkswagenu Passatu) a na motocyklech. A 

nelze zapomenout na jiţ tradiční a stále atraktivní 

ukázky moravskoslezských kynologů.  

Kromě dynamiky se krajské ředitelství prezentovalo 

i formou statických ukázek. Desetitisíce návštěvníků 

se mohly dovědět více o práci policistů. Lidé měli 

totiţ moţnost zavítat na místa, kde vystavili 

příslušníci speciální pořádkové jednotky a zásahové 

jednotky výstroj a výzbroj, dopravní policisté 

sluţební vozidla a motocykly. Ani letos nechyběl 

stan tematicky zaměřený na prevenci.  

To nebylo zdaleka vše. Policisté se v sobotu a neděli postarali celkem o 26 ztracených dětí, 

kterým „našli“ jejich rodiče. V davu na letišti 

zabloudil i jeden senior, kterého policisté v krátkém 

čase vypátrali. Kolegyně, která se věnovala právě 

ztraceným dětem, mi sdělila, ţe v jedné chvíli byly 

ve speciálním stanu i čtyři děti najednou. Posledním 

ztraceným byl tříletý unavený, úplně bezradný 

chlapeček. Policisté ale situaci perfektně zvládli a jiţ 

za chvíli se jim podařilo ho uklidnit a samozřejmě 

najít maminku… 

 

 

por. Mgr. Soňa Štětínská | PIO 

 

 

 



PPaamměěttnníí  ssttuuhhaa  nnaa  pprraappoorr 

Sdružení Jagello 2000 | Česká euroatlantická rada věnovala krajskému ředitelství 

stuhu na prapor 

Ani na letošním, v pořadí již 12. ročníku Dnů NATO v Ostravě a současně 3. ročníku 

Dnů Vzdušných sil AČR 2012, nechyběli 

moravskoslezští policisté. Krajské ředitelství 

policie Moravskoslezského kraje bylo i letos 

spoluorganizátorem této velkolepé akce, která 

proběhla o víkendu na ostravském letišti 

Leoše Janáčka v Mošnově. Policisté kromě 

zabezpečení průběhu celé akce byli díky 

statickým i dynamickým ukázkám nedílnou 

součástí pestrého programu. Akce, která je 

označována jako největší armádně-letecko-

bezpečností show ve střední Evropě, se 

letos zúčastnilo 19 zemí světa. Podle 

organizátorů přilákala neuvěřitelných 208 000 

návštěvníků. 

Pamětní stuha sdružení Jagello 2000 pro krajské ředitelství 

 

V rámci zahájení této velkolepé 

akce, které proběhlo v sobotu 22. 

září 2012 dopoledne a kterého se 

zúčastnilo mnoho významných 

osobností, mělo nepřehlédnutelnou 

roli i Krajské ředitelství policie 

Moravskoslezského. Sdruţení 

Jagello 2000 – Česká euroatlantická rada - věnovalo krajskému ředitelství pamětní stuhu, 

kterou oficiálně převzal ředitel plk. Mgr. Bc. Tomáš Tuhý a na prapor krajského ředitelství ji 

osobně zavěsil ministr obrany České republiky RNDr. Alexandr Vondra. Tuto pamětní stuhu 

uděluje od roku 2008 sdruţení Jagello 2000 jednotkám a útvarům, které se významně 

podílejí na zajištění Dnů NATO.  

Jen krátce pro připomenutí... Předešlou a současně 

první pamětní stuhu obdrţelo Krajské ředitelství 

policie Moravskoslezského kraje 20. června 2011 od 

policejního prezidenta plk. Mgr. Petra Lessyho. 

Jednalo se o stuhu Policejního prezidia ČR, která 

byla při stejné příleţitosti udělena dalším 

devětadvaceti útvarům Policie ČR.   

 

http://webmanager.ks.sm/www/Clanek.aspx?ID=160


 

 

Foto: Čestná jednotka nese prapor Krajského ředitelství policie Moravskoslezského kraje po ploše ostravského 

letiště Leoše Janáčka v Mošnově... 

 

por. Mgr. Soňa Štětínská | PIO 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1111..  rrooččnnííkk  ttuurrnnaajjee  vv  nnoohheejjbbaalluu  IIZZSS  CCUUPP  22001122 

 

 
Ve čtvrtek 20. září 2012 uspořádal Sportovní klub policie Nový Jičín, jiţ 11. ročník 

nohejbalového turnaje IZS CUP 2012. Turnaj se konal v novojičínské sportovní hale ABC a 

letošního ročníku se zúčastnila druţstva policistů, hasičů, vojáků a městských stráţníků z 
Moravskoslezského, Olomouckého a Jihomoravského kraje. Naše KŘP Moravskoslezského 
kraje bylo zastoupeno druţstvy Integrovaného operačního střediska Ostrava, oddělení DI 
Bruntál a policisty - členy SKP Ostrava a Nový Jičín. Nejvzdálenějším účastníkem turnaje 
bylo druţstvo Vyšší policejní školy Brno.  

Po zápasech v základních skupinách, kde se druţstva utkala systémem kaţdý 
s kaţdým, postoupila nejlepší druţstva do bojů play off, ve kterých se následně rozhodlo o 
konečném umístění.  

 
 

Nejlepším hráčem byl v 1. kategorii vyhlášen Lukáš Faferka (OOP Slezská Ostrava) z 
vítězného druţstva SKP Ostrava, ve 2. kategorii to byl Josef Chmiel z pořádajícího 

druţstva SKP Nový Jičín.  
 
 
Výsledky turnaje – 1. kategorie do 39 let:  

 
1. SKP Ostrava  

2. „veteráni“ VÚ 4428 Hranice na Moravě  

3. Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje, územní odbor Frýdek-Místek  

4. Armáda ČR - VÚ 4428 Hranice na Moravě  
 
Výsledky turnaje – 2. kategorie 40 let a starší:  

 
1. SKP Nový Jičín  

2. Policie ČR, Vyšší policejní škola Brno  

3. „veteráni Policie ČR“ ÚO Frýdek-Místek  

4. Policie ČR, KŘP Moravskoslezského kraje, Integrované operační středisko Ostrava  
 

 
Ing. Karel Mikunda 

  



RReefflleexxnníí  pprrvvkkyy  mmoohhoouu  zzaacchhrráánniitt  žžiivvoott 

Pozor na mlhy, sníţenou viditelnost a nedostatečné osvětlení chodců a cyklistů.   

 

V posledních týdnech došlo k několika dopravním nehodám, kde účastníkem byl 

chodec. A to jak na přechodech, tak chodec, který se pohybuje po okraji vozovky. Za devět 

měsíců letošního roku došlo při dopravních nehodách k usmrcení 505 osob. Z tohoto počtu 

bylo usmrceno 96 chodců a 51 cyklistů. Usmrceno bylo při dopravních nehodách celkem 9 

dětí z toho 4 děti – chodci. Dopravní nehodu zavinilo v tomto roce celkem 16 chodců a 29 

cyklistů. U dopravních nehod, kdy účastníkem  je chodec jsou následky rizikovější a zranění 

jsou často  těţká aţ  smrtelná. 

Na nehodách chodců se děti podílejí 375 nehodami, při nichţ byla 1 osoba usmrcena 

(nárůst o jednu osobu) a dalších 367 osob bylo zraněno (o 44 osob více). Děti cyklisté 

zavinily 250 nehod (o 13 nehod méně) a tyto nehody si vyţádaly 231 zraněny osob (o 15 

osob méně). Sráţkou s chodcem skončilo 4,2% nehod. 

Období podzimu je vţdy ve znamení sníţené viditelnosti a ranních mlh. Viditelnost 

v těchto dnech a to zejména v brzkých ranních hodinách nebo večer můţe být velmi špatná. 

Řidiči často nedokáţou přizpůsobit způsob a rychlost jízdy. Při jízdě za sníţených 

povětrnostních podmínek a zejména za mlhy musí být řidiči při jízdě velice soustředění nejen 

na provoz těstě pře svým vozidlem, aby nevjeli do výmolu, ale vnímat musejí i dopravní 

značení a své okolí, aby nepřehlédli jedoucího cyklistu nebo chodce.  Samozřejmostí je 

zapnutá mlhovka. Řidiči by se měli také vyvarovat předjíţdění v nepřehledných a 

nebezpečných úsecích. Měli by také předvídat, ţe po komunikaci se mohou pohybovat 

chodci a cyklisté. 

Cyklisté a chodci by si měli uvědomit, ţe jsou stejnými účastníky silničního provozu 

jako řidiči motorových a nemotorových vozidel či motorek. Bezpečnost cyklistů i chodců 

zvyšují reflexní doplňky, reflexní pásky a také světlé oblečení při sníţené viditelnosti. „Vidět a 

být viděn“ je základní pravidlo bezpečnosti na silnicích. Za sníţené viditelnosti platí 

dvojnásob. Řidiči, kteří zranili chodce, se shodují na tom, ţe ho neviděli vůbec nebo příliš 

pozdě. 

 



Zvýšení viditelnosti: 

Viditelnost lze zvýšit vhodnou barvou oblečení a doplňky z fluoresenčních a 

reflexních materiálů, které zvyšují světelný kontrast vůči pozadí a prodluţují tak vzdálenost., 

na jakou můţe řidič chodce nebo cyklistu zaznamenat.  

Fluorescenční materiály 

Zvyšují viditelnost za denního 

světla a za soumraku, ve tmě však 

svou funkci ztrácejí. Nejčastěji 

pouţívanými barvami jsou jasně ţlutá, 

zelená a oranţová. 

Reflexní materiály  

Odráţejí světlo v úzkém kuţelu 

zpět ke zdroji, a to aţ na vzdálenost kolem 200 metrů. Výrazně zvyšují viditelnost za tmy a 

za sníţené viditelnosti.   

Reflexní materiály odráţejí světlo v úzkém kuţelu zpět ke zdroji a to na vzdálenost 

několik desítek metrů. Výrazně zvyšují viditelnost za tmy a za sníţené viditelnosti. Reflexní 

materiál je v noci vidět na tři krát větší vzdálenost neţ bílé oblečení a více neţ na desetkrát 

větší vzdálenost neţ oblečení modré. Při rychlosti 75 km/h potřebuje řidič nejméně 31 metrů 

(1,5 sekundy) na to, aby si uvědomil nebezpečí a odpovídajícím způsobem zareagoval. 

Cyklisté  

Bezpečnostní prvky na jízdním kole jsou nezbytné pro zaručení dobré viditelnosti a 

zvýšení bezpečnosti samého cyklisty. Povinné je vybavení přední bílou odrazkou, zadní 

červenou odrazkou a oranţovými odrazkami na pedálech a v paprscích jízdních kol (mohou 

být doplněny reflexními prouţky na botách a oděvu). Za sníţené viditelnosti musí být kolo 

vybaveno rovněţ světlometem svítícím bílým světlem vpředu a stálým nebo blikajícím 

červeným světlem vzadu. Pamatujte, reflexní doplňky v kaţdém případě zvyšují bezpečnost 

cyklistů na silnicích. 

Děti 

Děti jsou na silnicích ohroţeny víc, neţ jiní chodci. Jsou méně soustředné a 

nedokáţou ještě dobře odhadovat vzdálenost a předvídat situaci. O to důleţitější je, aby byly 

na silnici také co nejlépe vidět. Světlé oblečení, školní brašna a boty s reflexními doplňky 

učiní jejich kaţdodenní cestu do školy i ze školy bezpečnější. 

Policisté budou i nadále této problematice věnovat velkou pozornost. V jednotlivých 

regionech probíhají preventivně bezpečnostní opatření zaměřená právě na chodce a cyklisty. 

Osm tisíc kusů reflexních pásek jsme získali od Zdravotní pojišťovny Ministerstva vnitra a pět 

tisíc kusů od BESIPu. Ty policisté předají v rámci preventivních akcí chodcům, kteří jsou 

nedostatečně vybaveni bezpečnostními prvky. 

 

nprap. Bc. Štěpánka Zatloukalová/PP 



PPoolliicciissttéé  ssee  ooppěětt  oo  dduuššiiččkkáácchh  zzaamměěřříí  nnaa  hhřřbbiittoovvyy   

 

Na celý týden před dnem památky zesnulých připravili policisté na Novojičínsku 

bezpečnostně preventivní akci s názvem „Dušičky“. 

  
 

Policisté na Novojičínsku budou ve zvýšené míře dohlíţet v blízkosti hřbitovů na 

bezpečnost silničního provozu a zároveň upozorňovat občany, aby nenechávali cenné věci 

v autech a nedávali tak zlodějům příleţitost ke krádeţím. 

Zvláště o víkendu nebo v týdnu před dnem památky zesnulých přijíţdí na 

hřbitovy velké mnoţství lidí upravovat a zvelebovat hroby. Této situace však mohou 

vyuţít zloději ke krádeţím volně odloţených kabelek, tašek, peněţenek a oblečení. Někteří 

pachatelé se zaměřují především na starší občany. Například vyuţívají okamţiku, kdy osoba 

věc odloţí a věnuje se úpravě hrobu. Následně je bezlítostní okradou. 

Dále by občané neměli nechávat ve vozidle v době nepřítomnosti jeho osádky 

viditelně odloţené jakékoli cenné věci. Mobilní telefony, peněţenky, kabelky, tašky nebo jiná 

zavazadla poloţená na sedadlech či palubních deskách jsou pro pachatele velkým lákadlem. 

Vloupání do vozidla se dá mnohdy zabránit tím, ţe pachatel při pohledu do vnitřních prostor 

automobilu nic cenného neuvidí. Je také vhodné připomenout a upozornit na riziko 

kapesních krádeţí na zastávkách a v prostředcích hromadné  dopravy.   

  

  

  

  

  

  

  



SSttaalloo  ssee  nnaa  NNoovvoojjiiččíínnsskkuu  ……  

 
 
Poctivý nálezce vrátil peněženku 

O tom, ţe poctiví lidé ještě nevymřeli, se před časem přesvědčil třiačtyřicetiletý muţ 

z Kopřivnice na Novojičínsku. Kuriózní je, ţe o ztrátě vůbec nevěděl. Kopřivničanovi vypadla 

peněţenka, která se mu díky poctivosti dvaapadesátiletého muţe z Nového Jičína vrátila 

zpět do rukou. V ní měl například přes šestnáct tisíc korun a jedenáct platebních karet.  

 

Peněţenka s hotovostí, platebními kartami, fotografiemi i doklady leţela krátce před 

jednou hodinou odpoledne na ulici Štefánikova v Kopřivnici. Nálezce ji osobně předal 

policistům na obvodní oddělení Policie ČR v Kopřivnici a ti následně kontaktovali majitele. 

Majitel peněţenky tak můţe mluvit o obrovském štěstí. Ne kaţdý nálezce je tak poctivý, jako 

v tomto případě. S takovou poctivostí se opravdu nesetkáváme denně, zpravidla se vyskytují 

případy, kdy nálezci se zachovají úplně opačně. Hotovost si ponechají a peněţenku zahodí. 

Nepoctivý nálezce se vystavuje trestnímu postihu s moţným aţ ročním trestem odnětí 

svobody či peněţitým trestem. 

Kdo si přisvojí cizí věc, která se do jeho moci dostala nálezem, omylem, nebo jinak 

bez přivolení oprávněné osoby bude potrestán odnětím svobody aţ na jeden rok. V případě, 

ţe nálezem nebo přisvojením získá nálezce pro sebe nebo pro jiného prospěch velkého 

rozsahu, mu hrozí aţ osm let.  

Krádež nákladního vozidla 

V období od 13. do 21. října odcizil neznámý pachatel ve Starém Jičíně, v místní části 

Janovice nákladní vozidlo V3S. Odstavené vozidlo, které bylo bez registrační značky, 

nepojízdné a odhlášené z registru vozidel, odcizil zloděj z volně přístupné parcely za 

rodinným domem. Majiteli vozidla tak vznikla škoda v celkové výši 28 tisíc korun. 

Krádež obytného přívěsu 

V polovině října v Sedlnicích doposud neznámý pachatel odcizil obytný přívěs. Zloděj 

ze dvora u rodinného domu odcizil zaparkovaný obytný přívěs, ve kterém bylo uloţeno 

nářadí, dvě 10 kilogramové propanbutanové lahve a další věci. Majitelům přívěsu vznikla 

škoda ve výši 70 tisíc korun.   



Traktor přes internet 

Prověřujeme oznámení týkající se prodeje traktoru prostřednictvím internetu. Zřejmě 

se jedná o podvod. Poškozená 21letá ţena z Novojičínska zřejmě naletěla podvodníkovi, 

který nabízel traktor zn. Fendt za cenu téměř 5 tisíc eur. Prodej byl nabízen prostřednictvím 

inzertního serveru. Poškozená dle poţadavku zaslala prodávajícímu peníze bankovním 

převodem. Do dnešního dne nemá ani peníze ani traktor. Scénář prodeje je stejný jako 

v mnoha jiných případech, které vyšetřujeme. Výhodná cenová nabídka, poţadavek na 

zaslání zálohy, či přímo uhrazení celé částky na bankovní účet většinou v cizí zemi, 

následná krátká emailová komunikace ubezpečující kupujícího, ţe je vše v pořádku, ţe zboţí 

bude dodáno. Vinu za nedodání většinou shazují na přepravní společnost, či na jiné vzniklé 

komplikace a poţadují nutnost zaslání dalších peněz ke zdárnému dodání zboţí. Po pár 

týdnech prodejce přestává komunikovat, internetové stránky, či mobilní telefony jsou jiţ 

nefunkční a kupující si uvědomí, ţe naletěl podvodníkovi. Lehkováţnost a naivita 

poškozených lidí je opravdu zaráţející. Nicméně přes veškerá upozornění ze strany policie 

se tyto případy stále vyšetřujeme. Většinou pro podezření z podvodu. 

Spadla ze skalního masívu 

Volání o pomoc vyslyšeli fulnečtí policisté, a zraněnou 80letou ţenu nalezli poblíţe 

Fulneckého zámku. Včerejšího dne dopoledne se vydala 80letá ţena na hřiby. Před třetí 

hodinou odpolední volala svým mobilním telefonem známé, ţe spadla ze skalní sráze,a 

utrpěla zranění. Nedokázala přesně popsat místo, kde se nachází. Pouze udala přibliţný 

směr a také to, ţe vidí na věţ Fulneckého zámku. Policisté společně s dobrovolníky a 

zdravotníky se jí vydali hledat. Před čtvrtou hodinou odpolední jí nalezli a předali 

zdravotníkům k ošetření. Můţeme konstatovat, ţe toto pátrání po zraněné ţeně dopadlo 

šťastně. Je dobré, ţe ţena měla u sebe mobilní telefon a ţe neztratila hlavu a dokázala si 

pomoc přivolat. Né vţdy mají takové příběhy šťastný konec. Při samotném pátrání po 

ztracených osobách v terénu nám pomůţe, kdyţ mají u sebe mobilní telefon. V případě jejich 

ztráty a neschopnosti komunikace způsobené zraněním jsme schopni alespoň lokalizovat 

jejich přibliţné místo, do kterého nasadíme síly a prostředky k jejich záchraně. 

Narazil do auta 

Dopravní nehodu s těţkým zraněním vyšetřují dopravní policisté. Dne 4. října 

letošního roku krátce před sedmou hodinou ranní ve Fulneku na křiţovatce ulic Říční a U 

Sýpky, se střetl motocyklista s osobním vozidlem. Motocyklistovi jedoucímu po hlavní silnici 

zkříţila řidička osobního vozidla cestu, čímţ došlo k bočnímu střetu. Řidič motocyklu utrpěl 

těţké zranění, které si vyţádalo lékařské ošetření a letecký transport do nemocnice. 

Samotný průběh a viníka nehody zjišťují dopravní policisté. 

   



Feťáci 

Příborští policisté šli na jisto do jednoho z bytů, pro muţe z důvodu příkazu k zatčení. 

Jelikoţ byly dveře bytu otevřené a nikdo nereagoval na výzvy, vešli dovnitř. Uvnitř se 

nacházelo několik osob, které spaly. Všimli si také plastové přepravky s rohlíky a spoustou 

mléčných výrobků. Současně se zatčením hledaného skončili na policejním oddělení také 

ostatní návštěvníci bytu. Jednoho z nich, dvaadvacetiletého mladíka z Ostravy nyní 

prověřujeme s podezření ze spáchání přečinu krádeţ, které se měl dopustit v ranních 

hodinách. Odstraněním zámku dveří vnikl do jedné z prodejen potravin v Příboře. Pečivo a 

mléčné výrobky nalezené v bytě pocházely právě z této prodejny. Poškozená prodejna 

vyčíslil celkově vzniklou škodu na více jak 2 tisíce korun. Samotným dalším šetřením je také 

nález omamných a psychotropních látek v bytě a také u zadrţených osob. 

Chytili je v Odrách 

Krátce po krádeţi vloupáním zadrţeli při společném zákroku oderští policisté 

s městskými stráţníky dva muţe, které nyní podezřívají s přečinu krádeţe. V nočních 

hodinách dne 4.10.2012 v Odrách se  jeden z nich vloupával do chatek, a  druhý hlídal ve 

voze.  Ačkoli se jim podařilo některé věci z chatek vynést, nepodařilo se jim je odcizit. Krátce 

po krádeţi byli zadrţeni. Oba muţe ve věku 20 a 22 let z Oder prověřujeme s podezřením ze 

spáchání přečinu krádeţ. Je zde předpoklad, ţe se dopustili také další trestné činnosti nejen 

na území města Odry. Zda je tomu skutečně tak ukáţe aţ další vyšetřování. 

Ahoj babi potřebuji peníze 

Další podvodník prokazující se coby vnuk obtěţoval seniory na Novojičínsku. Ve 

sluchátku telefonu se dvěma seniorům ozval muţský hlas, představující se jako jejich vnuk a 

synovec, který potřebuje peníze na opravu auta.  Nejdříve zavolal 85letému muţi z Nového 

Jičína a poté 69leté paní z Jeseníku nad Odrou.  V prvním případě poţadoval 70 a v druhém 

100tisíc korun.  Naštěstí k předání peněz nedošlo. První senior jej dokonce čekal i s penězi 

aţ si pro ně někdo přijede. Měl štěstí, nikdo si pro peníze nepřijel a tak mu jeho úspory 

zůstaly. Druhé paní se ozval nejprve muţský hlas, kdyţ jej oslovila jménem svého synovce, 

muţ zavěsil. V zápětí jí volala nějaká ţena, představující se jako druţka synovce a 

poţadoval po ní peníze. Seniorka jiţ s ní více nekomunikovala a celou událost nahlásila na 

polici. Oba případy prověřujeme s podezřením ze spáchání přečinu podvodu. Tentokráte 

měli oba senioři štěstí. Znovu je však upozorňujeme, ať nejsou tolik důvěřiví. Jedná se o 

jejich úspory, kterých se celkem lehkováţně zbavují. Neţ někomu cizímu peníze předají, ať 

si celou skutečnost opravdu prověří. U takovýchto telefonátů si mohou být jistí, ţe se jedná o 

podvod. 

Kola z balkónu 

V Kopřivnici odcizil na počátku října zloděj z balkónu druhého patra jízdní kola. Dostal 

se tam po stavebním lešení, které má dům nainstalované z důvodu opravy. Krátce před 3 

hodinou ranní majitele zbudil  rámus na balkóně. Vyšel ven a zjistil, ţe jsou kola pryč. 

Zloděje začal hledat a následně zavolal policisty. Kola však jiţ nenalezl. Majiteli tak vznikla 

škoda za 20tisíc korun. 

 

 



Krádež vrtacího kladiva z rodinného domu 

V noci na 30. září došlo v Kopřivnici ke krádeţi elektropneumatického vrtacího kladiva 

Narex v hodnotě 13 tisíc korun. Neznámý pachatel bez uţití zjevného násilí vnikl rodinného 

domu, kde se volně pohyboval a zde se zmocnil na ţidli volně odloţeného 

elektropneumatického vrtacího kladiva. Kopřivničtí policisté po pachateli přečinu porušování 

domovní svobody a krádeţe intenzivně pátrají. 

Krádež elektrokola 

V neděli 30. září odcizil neznámý pachatel v Novém Jičíně, místní části Loučka 

elektrokolo Apache Elektronika. Zloděj v době od deváté do půl osmé večer odcizil 

elektrokolo červené metalické barvy, které bylo uzamčeno lankovým zámkem k 

vodovodnímu potrubí na společné chodbě za zadními vstupními dveřmi do domu. Majiteli tak 

způsobil škodu odcizením přes patnáct tisíc korun. 

Při polních prací nalezl leteckou pumu 

V pátek 28. září okolo poledne v Petřvaldu na poli při kypření půdy traktorem John 

Deere nalezl traktorista munici. Traktorista okamţitě po nálezu zavolal policisty. K nálezu 

došlo na poli mezi silnicí procházející obcí Petřvald ve směru na obec Stará Ves nad 

Ondřejnicí. Přivolaný pyrotechnik zjistil, ţe se jedná o leteckou pumu s označením FAB 50, s 

hmotnosti 50 kilogramů o průměru 20 a délky 73 centimetrů, která pocházela pravděpodobně 

z druhé světové války. Pyrotechnik munici zajistil a odvezl k odbornému zneškodnění. 

Zloděj nepohrdl ani kočárkem 

V době od 27. do 29. září provedl neznámý pachatel vloupání do rodinného domu ve 

Studénce. Z domu následně odcizil počítačovou sestavu, křovinořez, plastové pískoviště a 

nepohrdl ani dětským kočárkem. Předběţná škoda odcizením činí téměř jedenáct tisíc korun. 

Poškozením zařízení vznikla škoda okolo 500 korun. 

 

      
    por. Mgr. Petr Gřes  

                                                                                       nprap. Zbyněk Tomšík 
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